

淘汰黄标车分四时段给予补贴

各县将设黄标车淘汰补贴联合办公窗口

本报12月11日(通讯员 郑少军 张明 记者 李运恒)

11日,《滨州市黄标车提前淘汰补贴工作实施细则》正式印发。据了解,各县(区)将在行政审批服务大厅或其它方便群众的场所设置联合办公窗口,负责黄标车提前淘汰补贴信息审核工作。三轮汽车、摩托车、低速货车不按本办法管理。

根据实施细则,车辆所有人(车主)登录山东省黄标车提前淘汰信息系统(<http://58.56.98.111>)注册账号并准确填写《山东省黄标车提前淘汰补

贴资金申请表》。填写申请信息后,车主到联合窗口提交《机动车登记证书》、《机动车行驶证》及复印件;机动车环保检验合格标志及副本;车主为个人的,提供车主身份证原件及复印件,车主为单位的,提供单位组织机构代码证原件及复印件;车主委托代理人办理的,还需提供代理人的身份证原件、复印件及车主书面委托书等材料。

根据车主提交的信息和资料,由各县(区)负责审核的部门确认是否符合补贴条件。经审核符合补贴条件的,通过审核。

符合条件的,由负责审核的部门告知理由。机动车回收企业应当在机动车解体后七日内将申请表、机动车登记证书、号牌、行驶证和《报废机动车回收证明》副本提交车辆管理所,申请注销登记。审核合格后20个工作日内,由各县(区)财政部门负责将补贴资金划入车主提供的银行账户。黄标车提前淘汰补贴标准按照《山东省黄标车提前淘汰补贴管理办法》规定执行。在黄标车淘汰补贴管理过程中遇到的问题可拨打相关部门联系电话,市环保局联系电话:0543-3157217;市财

政局联系电话:0543-3187663;市公安局联系电话:0543-3301280;市服务业发展局联系电话:0543-3066183;市交通运输局联系电话:0543-3181097。

黄标车提前淘汰补贴政策实行时间为2013年10月1日至2015年12月31日,具体根据淘汰黄标车的车型和使用年限,区分4个时段给予差别化补贴:第一时段为2013年10月1日—12月31日;第二时段为2014年1月1日—6月30日;第三时段为2014年7月1日—12月31日;第四时段为2015年1月1日—12月31日。

邹平县韩店镇>>

“三个结合” 做好计生宣传

本报讯 今年以来,韩店镇加大宣传力度,拓宽宣传渠道,坚持做到“三个结合”,收到了明显效果。

该镇坚持把宣传教育与为民服务相结合,宣传奖扶政策、优生优育、生殖健康知识,免费为群众进行健康查体,发放有关计生宣传知识的材料、避孕药具。坚持把宣传教育与日常工作相结合,镇级计生工作人员与村内干部、计生专干联合,将日常计生工作作为常规基础工作,并利用入户随访等机会积极宣传新的计划生育政策法规,提高宣传的质量和效率。坚持把宣传教育与村镇建设相结合,社区、村庄建立人口计生宣传一条街。(张静 赵海燕)

邹平县长山镇>>

做实优生健康检查工作

本报讯 为降低出生缺陷发生率,提高出生人口素质,筑牢人口质量第一道防线,邹平县长山镇通过强化宣传等措施,做实免费孕前优生健康检查工作。

该镇利用发放宣传材料、张贴标语、入户宣传等措施,加强对免费孕前优生健康检查的宣传力度。将孕前优生健康检查和打击两非活动融合在一起,印制图文并茂的《致全镇育龄夫妇一封信》等宣传册,组织计生干部进村入户发放到广大育龄群众手中,宣传免费孕前优生健康检查政策,讲解免费孕前优生健康检查的目的和意义,增强群众的优生优育意识。(段振强 杨美玉)

微信群发 挥大作用

本报讯 12月9日上午,参与惠民县辛店镇集市促销活动的滨州联通工作人员通过微信群发送现场图片和活动开展情况。

今年下半年以来,该公司通过微信群这一新信息平台,进一步加强了业务发展、工作交流、经验共享等工作。小小微信群发挥出了意想不到的大作用,为该公司的日常管理工作带来了便利。惠民联通微信群的建立,缩短了员工与领导的距离,架起了领导与员工沟通的桥梁。(刘国防)

“问诊”设备 应对低温天气

本报讯 12月11日,在沾化县35千伏皮业城变电站院内,国网沾化公司变电运维中心人员正在对设备隐患进行排查,为确保设备安全度冬和可靠供电打下基础。

近期,受强冷空气侵袭,气温持续降低,为确保寒冷状态下变电设备的安全稳定运行,沾化供电加强运行及检修专业在恶劣天气下的特巡,严格做到“发现一个隐患、消除一类隐患”,确保设备安全稳定运行。在此基础上,该公司还要求各检修单位组织好抢修救援队伍,准备应急抢修装备物资,随时展开电网抢修工作。并与当地气象部门密切联系,加强监测,做好各项应急准备。对正在施工的作业现场加强现场安全管理,严格落实各项施工安全措施。(董丽丽)



“穿衣”过冬

连线援坦医生

授人以鱼,不如授人以渔

援坦医疗队首次课堂教学

本报记者 张牟幸子
本报通讯员 王丹

在坦桑尼亚援助期间,医疗队队员还在当地的医学院参与了教学,将自己丰富的医学知识传授给当地的医学生们,得到学生们的称赞。

滨州的医疗队员朱建波两个月前递交了教学申请,并在一周前获知他的课程安排,医疗队队长表示这将是医疗队有史以来第一个参与教学的队员。朱建波介绍,第一堂课讲高血病,经过一周的精心准备他把医学院的教材和西式内科学的相关内容整理成60面幻灯,讲课的教室大小适中,讲桌却近4个平方,21名学生都是单人单桌,礼貌性问候后得到他们热烈的回应。“我第一句话告诉学生们,这是我第一次站在这里,我一直梦想着成为一名教师,可是最后做了医生,当医生后又盼望着成为一名兼职教师,今天终于梦想成真了,谢谢你们给我提供的机会。”

开始讲课后朱建波没有坐在电脑旁照本宣科,而是边讲边走到了学生中间,学生的积极性远超出了他的想象,几乎每张幻灯都会有同学举手提问,“这个学校虽然落后,国家虽然贫穷,但是他们却沿袭了



坦桑尼亚医学院的学生在认真上课。

英式教育的模式,一开始我有些听不懂他们的提问,慢慢地也就习惯了,围绕着幻灯片的提问还是相对容易听懂的。”朱建波这样表示,但是给他们回答的同时,发现他们的基础知识较弱,他们没有学习生理学和组织学而直接学习临床。课间休息的时候,几个同学跟朱建波讨论存在的疑问,一个同学表示他讲得有些快,他们需要时间来理解。按照教材要求每节课都有15分钟的讨论时间,朱建波分别安排了体重指

数的计算和正确使用水银柱血压计。

“在坦桑不乏特别肥胖的妇女,因此我特别强调了肥胖的弊端,让他们牢记体重指数的计算方法,培养他们通过节食和锻炼身体追求最佳体重指数的意识。”朱建波说,自己现场考察了两个同学正确应用血压计,让学生一个扮演医生,一个扮演病人,“非洲人有着和我们一样的幽默,两个同学都争着当病人,他们边操作边诉说操作步骤,除了手法有些生疏

外,操作流程还是没有太多的问题。”

这样那样的原因让原本两个小时的课程用了3个多小时,课后同学们纷纷来和朱建波交谈,几个同学拷走了他的课件。朱建波表示学生们很喜欢这样的授课方式,并称赞他是good teacher,“只要他们喜欢,可以尝试申请更多的课程,如今我在临上尽可能帮助我的学生们,因为学与教在德的高度上都是高尚的,都是一种惬意的享受。”